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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κ. Χατζηδάκη 

Θέμα: Να μην κλείσει το υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στη 

Γαστούνη 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Ανάστατη είναι η τοπική κοινωνία στο Δήμο Πηνειού της Ηλείας, από το 

φημολογούμενο κλείσιμο του υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας 

στη Γαστούνη, καθώς μετά και από το κλείσιμο του υποκαταστήματος 

στο Βαρθολομιό δεν θα υπάρχει πρόσβαση για τους πολίτες της 

περιοχής σε κανένα υποκατάστημα της Εθνικής Τράπεζας στα όρια του 

δήμου τους.  

Πρόκειται για μια απόφαση που εάν εφαρμοσθεί θα επιφέρει σοβαρές 

επιπτώσεις στην τοπική κοινωνία, όπως αναφέρεται σε δηλώσεις τόσο 

της δημοτικής αρχής, όσο και του Επιμελητηρίου Ηλείας, που καλούν το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εθνικής Τράπεζας να μην προχωρήσει σε μια 

τέτοια απόφαση.   

Όπως μάλιστα αναφέρεται στη σχετική επιστολή του προέδρου του 

Επιμελητηρίου κ. Κ. Νικολούτσου, μια τέτοια απόφαση «τραπεζικού 

αποκλεισμού» του Δήμου Πηνειού δεν θα δημιουργήσει μόνο πρακτικά 

προβλήματα στην τοπική κοινωνία και την επιχειρηματικότητα της 
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περιοχής, αλλά θα ερμηνευθεί και ως ένα μήνυμα καθήλωσης μια 

περιοχής που έχει σοβαρές αναπτυξιακές προοπτικές.  

Είναι επίσης σαφές ότι μια ενδεχόμενη απόφαση να κλείσει το 

μοναδικό υποκατάστημα ενός δήμου με πληθυσμό 21.625 κατοίκων, 

στο βωμό της ψηφιακής μετάβασης της Εθνικής Τράπεζας, θα θίξει 

ιδιαίτερα μη προνομιούχους συμπολίτες μας, οι οποίοι δεν διαθέτουν 

τις απαραίτητες ψηφιακές δεξιότητες, καθώς θα αναγκάζονται να 

μετακινούνται, με το ανάλογο κόστος σε χρόνο και χρήμα, σε πολύ πιο 

μακρινές περιοχές για να εξυπηρετηθούν. Ουσιαστικά, δηλαδή, εκτός 

από την αφαίρεση της δυνατότητας για φυσική πρόσβαση σε 

τραπεζικές υπηρεσίες, θα πρόκειται και για μετακύλιση του κόστους της 

ψηφιακής μετάβασης σε αυτούς τους πολίτες.   

Κατόπιν αυτών, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο κ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβεί προκειμένου να αποτραπεί το 

κλείσιμο του μοναδικού υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας στο 

Δήμο Πηνειού και να προστατευθεί η δυνατότητα για τους πολίτες και 

την τοπική επιχειρηματικότητα να έχουν φυσική πρόσβαση στην 

τραπεζική εξυπηρέτηση;  

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μιχάλης Κατρίνης 




